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Україна отримала протимінний
корабель від Нідерландів (ФОТО)

Королівство Нідерланди передало Україні ще один протимінний

корабель у межах Коаліції морських спроможностей: його назвали

"Генічеськ".

Як пише Delo.ua, про це повідомив Генштаб ЗСУ.

"У межах Коаліції морських спроможностей нідерландські партнери передали

Військово-Морським Силам ЗС України шукач мін класу Alkmaar. Корабель назвали на

честь однойменного рейдового тральщика, який був потоплений під час виконання

завдання, прикриваючи побратимів зі спецпідрозділу", – йдеться в матеріалі.

За словами Генштабу, корабель посилить українські спроможності у протимінній

боротьбі, а також пошуку, виявленні та знешкодженні морських мін.

Так, наразі в арсеналі ВМС ЗСУ є 5 протимінних кораблів.

Раніше Україна отримала від Нідерландів протимінний тральщик Zr.Ms. Makkum класу

Alkmaar.

 Чотири попередні передали Велика Британія, Бельгія та Нідерланди: "Черкаси",

"Чернігів", (клас Sandown) "Маріуполь" і "Мелітополь" (клас Alkmaar).

ГЕНЕРАЛЬНИЙ ШТАБ ФЛОТ КОРАБЕЛЬ ЧОРНЕ МОРЕ
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В Україні хочуть скоротити
реєстрацію емісії акцій із 90 до 14 днів
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Суд заборонив аптечній мережі
використовувати бренд "Ощад":
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вартість на 15 червня
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Adidas відновив роботу в Харкові після
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Ремонт у підземному переході на
Майдані: які виходи тимчасово
обмежать

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.
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Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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